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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 69 
състав, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Милена Славейкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 778 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Д. В. – редовно призован, не се явява лично  и не изпраща 

процесуален представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА ПРИ ЦУ НА НАП ГР. С. - редовно  

призован, представлява се от юрк. Й., с представено пълномощно от днес. 

Юрк. Й. – Да не се дава ход на делото, тъй като считам жалбата за недопустима. В 

същата е посочено, че се оспорва решението на директора на ДОДОП. Нормативното 

изискване е, че следва да  се обжалва РА. 

  

СЪДЪТ, по възражението на ответника намира, че предметът на спора се определя от 

закона, съобразно който е определен от съдията-докладчик с разпореждане от 

30.01.2023г., а именно, че жалбата е срещу РА в частта, потвърдена с решение на 

директора на ДОДОП С..  

Ето защо жалбата не е недопустима в посочения смисъл, но същата е нередовна, тъй 

като към нея не са приложени доказателства за държавна такса, дължима за 

образуване на настоящото съдебно производство. Тези указания не са изпълнени от 

жалбоподателя с разпореждане от 30.01.2023г., поради което  СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВО ПО ДЕЛОТО 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението да 

представи доказателства за внесени по сметка на АССГ ДТ в размер на 10лв.  



УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на дадените указания в срок, 

производството  по делото ще бъде прекратено. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,04 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


